
PE 02-25 Rěcne zwucowanja – lažčejša warianta (b. 6-7) 

 
 

Tekst: F. D. 
 

Licby (6) – „dwaźasća” do „źewjeśaźewjeśźaset” 

 

1. Zwěž licby z pšawymi licbnikami a wudopołni tabelu! 

Verbinde die Zahlen mit den richtigen Zahlwörtern und ergänze die Tabelle! 

 

            

   

      sedymźaset   šesćźaset 

   styrźasća  

 

        źewjeśźaset 

     wósymźaset 

 tśiźasća   

        

        pěśźaset 

      dwaźasća 

 

20   šesćźaset 

 tśiźasća 70  

    

50    
 

2. Wulic nadawki a pśipiš dołojce felujuce licbniki! 

Löse die Rechenaufgaben und ergänze darunter die fehlenden Zahlwörter! 

 

    20  +     40  =          _____ 

_________________ +          styrźasća =  _____________________ 

 

    30  +     50  =          _____ 

_________________ +  _______________  =  _____________________ 

 

    90  -     20  =          _____ 

_________________ -  _______________ =  _____________________ 
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